

**MISTROVSTVÍ ČR JUNIORŮ A DOROSTENCŮ,
MISTROVSTVÍ ČR MLÁDEŽE DO 16 LET,
FIDE OPEN a NÁRODNÍ OPEN 2020**



V pátek 13. 3. 2020 bylo po 7. kole předčasně ukončeno Mistrovství ČR mládeže do 16 let. V každé kategorii chlapců hrálo vždy 24 oprávněných hráčů, zatímco ve 4 kategoriích dívek hrálo celkem 106 přihlášených hráček. Ve FIDE OPENU startovalo 31 hráčů a v Národním OPENU hrálo 79 hráčů. V openech startují kromě doprovodů také účastníci předchozích ročníků mistrovství, kteří již nesplňují věkový limit, a hráči, kteří se neprobojovali do mistrovských turnajů. Hrál se tedy 11 turnajů, ve kterých startovalo celkem 312 hráčů. Zázemí hráčům vytvářeli kromě trenérů i rodiče, takže jsme v rámci šachového festivalu přivítali přibližně 500 účastníků. Letošní ročník neměl tak poklidný a pohodový průběh, jako předchozí ročníky. Pořadatel řešil otázky spojené s koronavirem. Po 7. kole vyhlásila vláda nouzový stav a Mistrovství ČR mládeže skončilo po sedmi kolech.

Krajský šachový svaz Vysočina reprezentovalo 40 hráčů, z toho 16 hráčů hrálo za Šachový klub Světlá nad Sázavou, 9 za TJ Náměšť nad Oslavou, 7 za Gambit Jihlava, 4 za TJ Spartak Pelhřimov, 3 za TJ Jiskra Humpolec a 1 za TJ Žďár nad Sázavou. V kategorii Open hrálo 27 hráčů KŠSV. ŠK Světlá nad Sázavou byl druhou nejpočetnější výpravou na Mistrovství.



Hráčům se po trenérské stránce věnovali KM Pavel Brož, Jan Čížek, Lukáš Kaňka, FM Lukáš Karásek, FM Josef Kratochvíl, Jan Ptáček, FM Jiří Tůma a Jiří Widerlechner. Hráči měli možnost rozebírat své partie i s trenéry MČR – FM Jiřím Tůmou, IM Richardem Biolkem ml., FM Lukášem Vlasákem a FM Janem Havlíkem.

Všechny partie z Mistrovství ČR byly přenášeny v on-line přenosu. Rodiče, trenéři sledovali přenosy hráčů na svých pokojích. V hlavních kategoriích hráli:

D10 – Lucie Šťábová (TJ Náměšť) 16. místo, Tereza Pádívá (ŠK Světlá) 24. místo, Kamila Havelková (Gambit Jihlava) 26. místo

D12 – Lucie Rybáčková (Gambit Jihlava) 6. místo, Markéta Šťábová (TJ Náměšť) 7. místo

D14 – Helena Šťábová (TJ Náměšť) 16. místo, Kateřina Kostková (ŠK Světlá) 24. místo

H10 – Martin Polícar (TJ Spartak Pelhřimov) 17. místo, Daniel Srba (ŠK Světlá) 21. místo, Jakub Stejskal (Gambit Jihlava) 24. místo

H14 – Šimon Lang (ŠK Světlá) 15. místo, Rudolf Richter (TJ Náměšť) 17. místo, Filip Zedníček (ŠK Světlá) 20. místo.

Ve FIDE OPENU obsadil Ondřej Dejmal (ŠK Světlá) 12. místo, Lukáš Kaňka (Spartak Pelhřimov) 24. místo a Tomáš Vokoun (TJ Žďár n/S) 31. místo. V NÁR OPENU obsadil Jan Čížek (ŠK Světlá) 2. místo, Jan Vyhnálek (Spartak Pelhřimov) 3. místo, Jan Čipl (ŠK Světlá) 9. místo, Matěj Šedý (ŠK Světlá) 11. místo. Národního OPENU se z Vysočiny dále zúčastnili: Martin Žaža (Náměšť n/O), Jakub Zezula (TJ Náměšť), Filip Vondra (Gambit Jihlava), Ivoš Pejcha (Gambit Jihlava), Ondřej Harvalík (ŠK Světlá), Matěj Zezula (TJ Náměšť), Adam Janata (ŠK Světlá), Matěj Ecler (Spartak Pelhřimov), Aleš Havelka (Gambit Jihlava), Markéta Belatková (ŠK Světlá), Marek Pádívý (ŠK Světlá), Matyáš Klaus (Gambit Jihlava), Pavel Brož (ŠK Světlá), Mikeš Šedý (ŠK Světlá).

V průběhu mistrovství IM Petr Pisk, manažer reprezentace mládeže ČR uspořádal se svými kolegy pro rodiče a trenéry besedu s GM Movsesjanem a GM Babulou. Rodiče, hráči Vysočiny se této besedy zúčastnili a aktivně se zapojovali v dotazech.



Pro účastníky turnajů a jejich doprovody pořadatelé připravili bohatý šachový i nešachový doprovodný program: simultánky s účastníky sehráli FM Tomáš Danada, FM Jan Havlík, IM Richard Biolk, FM Lukáš Vlasák a FM Jiří Tůma. Pro zpestření programu byl připraven bleskový turnaj, do kterého se přihlásilo 67 hráčů. Účastníci mistrovství absolvovali řadu

dalších zajímavých výletů do okolí. Hráči i jejich doprovody také denně využívali sjezdovek v Koutech a okolí. Příjemný relax nacházeli účastníci také v hotelovém bazénu s wellness centrem a na bowlingu. Dalším cílem byl i Termální aquapark ve Velkých Losínách.

Závěrečná zpráva, fotodokumentace a hodnocení trenérů bude k dispozici po zaslání hodnocení hráčů od trenérů.

Závěrem bych chtěla poděkovat všem hráčům za jejich výkony a hru fair play, všem rodičům, trenérům a doprovodům za spolupráci.

Renáta Brožová, vedoucí výpravy KŠS Vysočina

Odkaz na výsledky:

<http://chess-results.com/tnr519691.aspx?lan=5&art=0&turdet=YES>